

杭州第四届亚洲残疾人运动会隆重开幕

据新华社杭州10月22日电(记者 齐中熙 夏亮)相聚钱塘江畔,奏响逐梦乐章。杭州第四届亚洲残疾人运动会22日晚在杭州隆重开幕。

杭州奥体中心体育场灯火璀璨,流光溢彩,宛如一朵美丽的“大莲花”。现场4万多名观众欢声笑语,共同分享这一难忘时刻。

践行“阳光、和谐、自强、共享”办赛理念的本届亚残运会,是中国继北京冬残奥会后举办的又一个国际残疾人体育盛会,也是按照“两个亚运同样精彩”精神举办的一次亚洲体育盛会。

在两名佩戴人工耳蜗的听障儿童与健全儿童一同深情唱响《我的祖国》音乐声中,数十名听障儿童护送国旗走入会场,将国旗准确

地递到仪仗队员手中。随着嘹亮的国歌响起,全场起立,场地中的手语老师带着残疾人演员深情地用手语与大家合“唱”国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

开场短片《盛情满江城》吸引了全场目光。杭州,以亚残运会的名义,再次向全亚洲发出诚挚的邀请。随后文艺表演《心相约》拉开帷幕。一位视障小女孩静立场中,在静谧的夜色中,用童稚之声开始讲述桂花盛开时贵客盈门的喜悦。网幕上呈现杭州标志性景致,22组金桂花团不断变化,在空中形成巨大的“金桂花冠”。道具车台绕场一周后,在场地中间夹道列队,金桂少女手持金桂花环准备欢迎运动员入场。

本届杭州亚残运会共有来自44个国家(地区)的代表团、3100多名残疾人运动员参加。未来6天里,他们将参加22个大项、564个小项的比赛。

东道主中国体育代表团最后入场,全场掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共723人,其中参赛运动员439人,他们将参加全部22个大项的角逐。

文艺节目《勇向前》以“金石篆刻”的艺术化表现诠释残疾人运动员“精诚所至,金石为开”的拼搏精神。短片中,金石篆刻的手法与现场残疾人运动员“刀锋战士”的肢体动作相结合开启表演。健全舞者与轮椅舞者完美共舞。地屏周围出现22个数智印章玉石,石刻质感杭州第四届亚洲残疾人运动会运动图标依次呈现。运用特效

虚拟技术,一棵“金桂花树”昂然挺立,象征着残疾人运动员超越自我、坚韧生长的力量。

8名中国残奥会冠军手持亚残奥委员会会旗入场。在亚残奥委员会会歌声中,亚残奥委员会会旗缓缓升起,和鲜艳的五星红旗一道,在会场上空高高飘扬。

中国运动员余钦权、蒋裕燕,中国裁判员陈然、夏昕分别代表参赛运动员、裁判员宣誓。

在激情的手鼓声中,文艺表演《梦闪耀》呈现在观众面前。百名手持金桂花环的演员加油呐喊,看台上“千家万户”的门窗点亮。沸腾之声稍歇,由听障儿童组成的童声合唱团,唱响一曲温暖的天籁之声。歌声中,肢残舞者与健全舞者默契携手,精彩共舞。

21时14分,主火炬点燃仪式开始。采集自广州亚运会亚残运会博物馆内圣火台的亚残运会圣火,自19日在杭州市“三江两岸”依次传递,最终抵达杭州奥体中心体育场。

体育场内,周国华、郑雄鹰、侯斌、杜剑平、王海涛等5名火炬手接力前行,受到全场观众的热烈欢迎。最后一棒火炬手徐佳玲来到火炬塔下。她用智能仿生手臂高举火炬,虚拟的良渚玉鸟向火而来。万众瞩目中,主火炬被点燃,玉鸟再次飞旋,化作杭州亚残运会吉祥物“飞飞”,体育场内一片欢腾。随即,全场共同唱起本届亚残运会歌曲《我的深情为你守候》。网幕影像中出现百余名残疾人与健全人的灿烂笑脸,传递出深情的祝福。

阿根廷举行大选

新华社布宜诺斯艾利斯10月22日电(记者 王钟毅)阿根廷22日举行全国大选,选民将在5名候选人中投票产生阿根廷新一届总统和副总统,以及43名南方共同市场议会议员、130名国会议员和24名国会议员。

投票从当地时间8时开始,18时结束。为保障大选顺利进行,阿根廷全国出动约8.6万名军警维持秩序。

根据阿根廷宪法,总统候选人需要获得超过45%的选票,或获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点,才能当选。否则,得票数居前的两名候选人将进入第二轮投票,得票高者当选。第二轮投票定于11月19日举行。

在今年8月举行的初选中,极右翼选举联盟“自由前进党”的唯一候选人、国会议员哈维尔·米莱获得29.86%的选票;中右翼选举联盟“合力变革”联盟得票率为28%,其选出的候选人是前国家安全部长帕特里夏·布利里奇;中左翼执政联盟祖国联盟得票率为27.28%,其推举的候选人是现任经济部长塞萨尔·马萨。除他们三人外,另有2名候选人得票率超过1.5%,得以进入大选第一轮投票。

当选总统将于12月10日正式就职,任期四年。

20辆卡车物资仅是“沧海一粟”——联合国官员呼吁加大对加沙地带援助

新华社记者 柳伟建 李芮 姚兵

在与加沙地带南部毗邻的拉法口岸埃及一侧,50岁货车司机艾哈迈德·拉杰卜满面尘土。为了将援助物资运进加沙,他已在这里等了十天。

10月21日,新一轮巴以冲突爆发两周后,以色列方面第一次允许载有医疗用品、食物和水的20辆货车进入加沙地带。随后,口岸再次关闭。

“我和几十个同伴有人运载着药品,有人运载着食物。”拉杰卜告诉新华社记者,他当天没能首批进入加沙。“今天我无法开车到加沙一侧,希望明天能把援助物资送到加沙民众手中。”

约200辆运送援助物资的卡车仍在等待,队伍长得看不到头。等候的日子里,拉杰卜和其他司机夜里睡在车上,白天盼着口岸开启。“这里的条件恶劣,夜里温度很低。我听到好多次以色列袭击口岸另一侧的声响。”拉杰卜说,加沙人“正遭受饥饿、恐惧和死亡的威胁”。

“虽然我十分想念家人和孩子,他们也非常担心我,但在把援助物资送到加沙前,我决不回家!”拉杰卜语气坚定地说。

在拉法口岸加沙一侧,红新月会工作人员马哈茂德·阿布·阿塔从20日晚就一直在等待。“我很担心开放口岸的调解努力失败,那意味着加沙民众将遭受越来越多的痛苦。”他对新华社记者说。

根据联合国人道主义事务协调厅的数字,加沙超过14万个住所被以军打击中受损,约占全部住所的三分之一,其中将近1.3万个完全被摧毁。

“这20辆卡车援助物资只是‘沧海一粟’,加沙需要的是2000辆卡车!”世界卫生组织突发卫生事件规划执行主任迈克尔·瑞安说。新一轮巴以冲突爆发前,平均每天有超过400辆运送援助物资的卡车进入加沙地带。

联合国多名官员21日呼吁:“加沙地带陷入灾难性局面,我们



21日,在拉法口岸埃及一侧,装载有人道援助物资的货车通过拉法口岸。新华社发

需要更多、更多、更多卡车和持续不断的援助。”

在加沙城,赫巴·穆什塔哈本该迎来自己的第一个宝宝,但几天前,在以色列持续空袭中,她因难产失去了生命。她36岁的丈夫艾哈迈德·穆什塔哈告诉新华社记者,他们从加沙城的家逃了出来,和亲戚们住在一起。“那天晚上,赫芭突然临产,但以以色列持续轰炸,我们根本没有办法送她去医院。我就这样听着她痛苦地尖叫,直到第二天早上,她死了。”

联合国人口基金巴勒斯坦分支日前在社交媒体上表示,加沙地带约有5万名孕妇无法获得基本医疗服务,其中约5500名孕妇将在10月分娩。

86岁的费里亚尔·阿卜杜勒·哈迪近日再次进入难民营,这次是在南部城市汗尤尼斯。她用颤抖的声音告诉新华社记者:“以色列飞机摧毁了我们在拜特拉希亚的房子。巴勒斯坦人不得不逃离自己的家园,无家可归。这又让我回想起75年前的可怕时刻!”

1948年第一次中东战争爆发后,大批巴勒斯坦人流落他乡成为难民。那时,年仅11岁的哈迪也被迫跟随父亲离开故土。如今,哈迪的儿子穆罕默德·阿卜杜勒·哈迪已是8个孩子的父亲。他说:“以色列和哈马斯之间持续不断的冲突,让敌对和紧张成了恶性循环。”

在他看来,巴勒斯坦人没有水、食物、电、燃料,甚至失去生命,而“美国政府及其西方盟友仍在支持以色列的军事行动,为他们提供军援,让无辜的加沙民众承担最悲惨的后果”。

美国总统拜登本月20日向国会提出一项总额约1060亿美元的特别拨款请求,其中143亿美元将用于军事援助以色列。美国还在联合国安理会层面竭力阻挠国际社会化解冲突的努力。

继16日对关于加沙人道问题的决议草案投出反对票后,美国18日又否决了一份由巴西起草的决议草案。该草案获得12个安理会成员赞成,只有美国投了否决票,致使草案未获通过。

根据联合国人道主义事务协调厅的最新评估,约有160万人在以色列持续袭击中流离失所,约占加沙地带人口六成以上。

(据新华社加沙/开罗10月22日电)

巴勒斯坦问题峰会在埃及举行 各方呼吁巴以停火止战

据新华社开罗10月21日电(记者 姚兵)巴勒斯坦问题峰会21日在开罗附近的埃及新行政首都举行,与会各方讨论如何解决巴以新一轮冲突升级问题,并呼吁巴以停火止战。

本次“开罗和平峰会”由埃及发起,邀请了30多个国家的元首、政府首脑、特使以及联合国等国际组织负责人参会。应埃及政府邀请,中国政府中东问题特使翟隽出席此次峰会。

埃及总统塞西在峰会开幕致辞中说,埃及拒绝将巴勒斯坦人驱逐到埃及土地上,解决巴勒斯坦问题的唯一办法是赋予巴勒斯坦人合法生活在独立国家的权利。他呼吁国际社会共同努力,制定恢复中东和平进程的路线图,结束当前的人道主义悲剧。

翟隽在发言中表示,中方高度关注巴以冲突形势发展,对巴以冲突急剧升级、导致大规模平民伤亡和人道危机深感忧虑,谴责一切伤害平民的行为,反对任何违反国际法的做法,敦促立即停止进一步激化局势的军事行动,开辟人道救援通道。

约旦国王阿卜杜拉二世呼吁立即停止冲突,保护平民,并采取统一立场谴责以平民为目标的袭击行为。他重申反对强迫巴勒斯坦人流离失所,认为这是国际法规定的战争罪。

联合国秘书长古特雷斯在讲话中呼吁通过“两国方案”解决巴勒斯坦问题,并对20辆主要装载医药援助物资的卡车当天从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带表示欢迎。他强调,在埃及一侧等待的援助卡车需要以大规模、可持续和安全的的方式尽快驶入加沙地带。

阿盟秘书长盖特表示,国际社会必须努力推动停火止战,并紧急开辟一条安全走廊,向加沙地带人民提供可持续的人道主义援助。

日本研发出“读心术” 用人工智能读取脑电波

据新华社北京10月22日电 人们所熟悉的脑电波应用于临床医疗由来已久,例如检查癫痫和睡眠障碍等问题。日本《读卖新闻》近日刊文称,通过将脑电波监测与最新信息技术和人工智能相结合,有助于“破译”人们心理状态和意图。

日本东京一家名为“ARAYA”的公司开发一种这样的系统:测试者头部连接着电子设备,面朝电脑屏幕,电脑里的文字有多种颜色。测试者只是在心中反复默念“绿色、绿色”,于是绿色文案被以邮件形式发送出去。

该公司研究开发部负责人笹井俊太郎表示,下达指示的是那名测试者的脑电波。据介绍,尽管精准度方面尚存在难点,但通过人工智能分析脑电波数据,可以判断出男子选择的是哪个颜色,希望将来能开发出“不出声就可以对话的心灵感应技术”。

研究人员期待,脑电波信息能为脑梗和肌萎缩侧索硬化症(俗称“渐冻症”)等患者提供帮助。

新研究显示 人脑识别食物 只需108毫秒

据新华社北京10月22日电 澳大利亚一项新研究显示,人类大脑可以在108毫秒内识别出一个物体是不是食物。这项研究有助于更好地理解人类是如何通过视觉感知食物,还可用于改变广告的方向。

据英国《新科学家》周刊网站日前报道,为了研究这一过程,澳大利亚悉尼大学研究人员汤姆·卡尔森及其同事让20名受试者观看多种图片,并通过脑电图来监测每个人的脑电活动。研究人员选择了314张受试者从未见过的图片,其中包括天然食物、加工食物以及袜子、锤子等不是食物的物品。这些图片分6组呈现给受试者,每组图片出现约24秒。结果发现,所有受试者与特定认知过程相关的脑电活动特征都出现在看到食物图片后的108毫秒至116毫秒之间。

研究人员表示,更好地理解人类是如何通过视觉感知食物,可能有助于做出更健康的选择。卡尔森说,人们在逛超市、看广告或在社交媒体上看到关于食物的帖子时,视觉信号通常会指引大家选择什么食物,许多广告都是以视觉为主的。

公告栏

遗失声明

● 欧阳师斌、陈婷婷夫妇不慎遗失其女欧阳梓玲的出生医学证明,出生证编号R350578764,出生日期2018年1月21日,声明作废。

● 卢文华、刘祥武夫妻遗失其子刘伟城出生医学证明,出生时间:2011年9月7日,出生证编号:L350069483,声明作废。

● 范洪梅遗失福州市长乐区农村集体经济组织股权证,股权证编号:3501120301040005,声明作废。

● 闽侯县青口镇大埕村民委员会不慎遗失公章1枚(无编号),现声明作废。

● 福州市长乐区江田镇下珍村股份经济合作社遗失福州市长乐区农业农林局2019年10月17日核发《农村集体经济组织登记证》正本,编号:3501121214688,信用代码:N2350112MF190150XM,声明作废。

● 福州市长乐区亿达针纺制品有限公司遗失基本户开户许可

证,核准号:J3910003699804,声明作废。

● 福建龙一物流有限公司遗失公章,编号:3501210025580,声明作废。

停气通告

尊敬的用户:

燃气工程施工定于2023年10月24日13:30至17:00进行,届时中城名仕汇将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现有问题请及时联系968917。

福州华润燃气有限公司
2023年10月20日

● 声明:高德位于福州市晋安区新店镇西园村344-1的房屋,属新店片区棚户区改造项目K地块扩征地一、二(西园村)项目征收范围。该房屋总建筑面积153.04㎡。该房屋未办理产权证,现要求以高德名义签订《房屋征收补偿协议书》若对上述事项有异议者可在本公告登报后30日内书面向福州市闽桥房屋征收工程有限公司提出异议并提交相关证据。若逾

期无人提出异议,本人将要求作为该房屋的所有权人,要求征收人和征收实施单位与本人签订《房屋征收补偿协议书》并办理包括产权置换和货币补偿等各项补偿安置事宜,并承担由此产生的一切经济与法律责任。本声明登报30日期满后若有人提出异议,请异议方通过法律途径诉讼解决,届时本人同意按照法院生效法律文书确权并安置补偿。

声明人:高德

● 声明:根据《中华人民共和国土地管理法》《福州市房屋征收补偿实施细则(2021年修订版)》等相关规定,位于福州市仓山区建新镇高宅村的老宅,该房屋未办理土地房产所有证属“海峡体育中心项目周边收储地块七(洪湾路东侧)征收范围”(洪湾路老宅)征收范围。被征收老宅由陈国雄长期居住使用,老宅总面积104.31㎡(其中私有面积102.1㎡,分得共有厅、廊面积2.21㎡)。现陈国雄要求主张上述房屋权利,以陈国雄的名义签订《房屋征收补偿协议书》并选择产权调换进行补偿安置。若对上述事项有异议者

可在本公告登报后30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司(福建省福州市仓山区仓山镇闽江大道306号禹洲金辉中央花园(地块一)6#1-4层)提出。若逾期无人提出异议,由陈国雄签订《房屋征收补偿协议书》办理各项补偿安置事宜并领取各项补偿款与过渡费。本公告公示30日后若有人提出异议,请异议方通过法律途径进行确权,届时我们将依照生效裁判文书履行补偿义务。

声明人:陈国雄

● 声明:根据《中华人民共和国土地管理法》《福州市房屋征收补偿实施细则(2021年修订版)》等相关规定,位于福州市仓山区建新镇高宅村的老宅,该房屋未办理土地房产所有证属“海峡体育中心项目周边收储地块七(洪湾路东侧)征收范围”(洪湾路老宅)征收范围。被征收老宅由陈国雄长期居住使用,老宅总面积59.74㎡(其中私有面积30.94㎡,分得共有厅、廊面积28.8㎡)。现陈国雄要求主张上述房屋权利,以陈国雄的名义签订《房屋征收补偿协议书》并选择产权调换进行补偿安置。若对上述事项有异议者可在本公告登报

后30日内书面向福州市仓山区欣建房屋征收有限公司(福建省福州市仓山区仓山镇闽江大道306号禹洲金辉中央花园(地块一)6#1-4层)提出。若逾期无人提出异议,由陈国雄签订《房屋征收补偿协议书》办理各项补偿安置事宜并领取各项补偿款与过渡费。本公告公示30日后若有人提出异议,请异议方通过法律途径进行确权,届时我们将依照生效裁判文书履行补偿义务。

声明人:陈国雄

● 声明:郑鸿杰在福州市仓山区盖山镇江边村自建房屋一幢(无产权证),于2018年列入公建范围。征收期间认定我户成员郑鸿杰、陈娟、郑雨萱(享受独生子女)共计3+1人口可享受基本政策。2019年01月郑鸿杰签订编号:JBJC-051808《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积105㎡,安置于仓山区盖山镇南社一路13号(原江边走路以南、美墩路以东)金辉澜林轩(三区)C-9#楼207单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以郑鸿杰作为权利人申报上

述安置房权属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:郑鸿杰

声明

福州市乾元小学教师严顺彬于2023年9月22日至2023年10月20日未按时到岗上班,根据考勤制度及事业单位聘用合同有关规定已经连续旷工17个工作日。我单位按有关规定单方面解除聘用合同。

福州市乾元小学
2023年10月23日

电信通知

尊敬的客户:

我将于10月25日1:00至6:00对福清高山进行进行线缆迁改调整,届时将影响该地区部分电信的宽带业务,敬请谅解!如发现有问题请拨打10000申告。

中国电信福州分公司

电网检修公告

2023年10月28-30日,国网福州供电公司将在福州市(区、州、县)部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可下载“网上国网”App或关注福建电力微信公众号进行查询。

国网福建省电力有限公司
福州供电公司

福建电力 网上国网
微信公众号 App

各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),不足30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处
热线电话:0591-83721111